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Asambleas:
Albolote, Almuñécar, Armilla, Atarfe, Centro, Motril, Norte (Baza, Benalúa, Guadix, Lanteira), Pulianas, Salobreña, Zaidín y La Zubia.
En este grupo, nadie cobra, nadie paga y es apartidista.
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           666 016 025           info@afectadosporlahipotecagranada.com           PAH Granada Stop desahucios
.                                                                                                                                                                                                                                                                       .


Entidad Bancaria
Oficina de XXXXX (Granada)
A/ Att. Sr./Sra. Director/a 


Localidad, a XXX de XXX de 20XX
Distinguido/a Sr./Sra.:

Don afectado 1, mayor de edad, con domicilio a efectos de notificaciones en calle dirección, número, piso de localidad, provisto de D.N.I/N.I.E. XXXXXXX, y teléfono de contacto XXXXXX, y Doña afectado 2, mayor de edad, con domicilio a efectos de notificaciones en calle dirección, número, piso de localidad provista de D.N.I/N.I.E. XXXXXXX y teléfono de contacto XXXXXX, me dirijo/nos dirigimos a usted como titular/es del préstamo hipotecario formalizado en escritura de XXX de XXX  de XXX, ante el notario D.  XXX, en cuyo contrato la entidad incorporó, sin información alguna y abusando de la “buena fe” de la compareciente, una cláusula de límite mínimo, de un XXX %, a la variación del tipo de interés aplicable. 
A este respecto, indicarles que la mencionada clausula, coloquialmente conocida como “cláusula suelo”, comporta un desequilibrio contractual importante que desvirtúa la esencia misma del contrato de préstamo a interés variable suscrito, que no es otra que el tipo de interés varíe en función de las fluctuaciones del mercado conforme al índice pactado, como lo acredita el que varios juzgados de todo el estado español se están pronunciando declarando la nulidad de esas “cláusulas”. Con la incorporación de esta cláusula a mi contrato, cuando esa entidad conocía que los tipos de interés en la Unión Europea iban a bajar drásticamente, la variabilidad del tipo de interés pretendida desaparece para convertir al préstamo en la práctica en una operación a interés fijo y que, en todo caso, se utiliza para lograr un incremento artificial del tipo de interés ante las tendencias bajistas del mercado hipotecario, en perjuicio de mis intereses como consumidor y correlativa ganancia de esa entidad como prestamista.
La cláusula suelo viene siendo impuesta como condición general de la contratación en las operaciones hipotecarias de esa entidad con total falta de transparencia al no haberse negociado de manera individual ni constar aceptación de la misma, en la oferta vinculante, más allá de la de la escritura notarial,  resultando contraria a la buena fe y causando un desequilibrio importante entre los derechos y obligaciones derivados del contrato, ya que la desproporción existente entre el mínimo (XXX%) y el máximo establecido (XXX%) encubre una situación que sólo es ventajosa para la entidad. Esto la convierte de facto en Cláusula Abusiva.

Así lo determinan las distintas sentencias judiciales ya existentes al respecto, como las del Juzgado Mercantil nº 2 de Sevilla, del nº 2 de Málaga, de la Audiencia Provincial de Cáceres y la Audiencia Provincial de Alicante, entre otros, declarando nula la cláusula suelo-techo en aplicación del artículo 8 de la Ley 7/1998 de 13 de abril de Condiciones Generales de la Contratación en conexión con el artículo 10 bis y Disposición Adicional Primera de la Ley 16/1984, de 19 de julio, General para la Defensa de Consumidores y Usuarios (LGDCU) -actualmente regulado en el artículo 82 del TRLGDCU-, con obligación de la devolución de las cantidades repercutidas por la entidad en aplicación de dicha cláusula. 

En el mismo sentido, el pasado 9 de mayo de 2013, el Tribunal Supremo dictó sentencia con su decisión de anular determinadas cláusulas suelo de las hipotecas, en un recurso interpuesto por la Asociación de Usuarios de Bancos, contra una sentencia dictada por la Audiencia de Sevilla que desestimaba una demanda colectiva presentada por dicha asociación.
Dicha cláusula debe cumplir con lo estipulado en la ley General para Defensa de los Consumidores y Usuarios. En particular, todas las cláusulas mediante las que se articulen los sistemas de cobertura no podrán ser abusivas según definición del artículo 82 de dicha ley o de lo contrario podrán ser declaradas nulas por los tribunales.


Por todo lo expuesto, y dado que su entidad decidió incorporar en mi contrato de préstamo esta cláusula de límite mínimo de tipo de interés, sin informarme de esa inclusión y que esta parte confiando en la buena fe de esa entidad acepto y firmó sin conocer sus consecuencias,


LES REQUIERO:


PRIMERO.- La inmediata inaplicación de la cláusula de limitación mínima de variación del tipo de interés de mi contrato de préstamo (cláusula suelo), al objeto de que la próxima cuota a satisfacer se calcule conforme al índice de referencia pactado, vigente a la fecha pactada, y con el margen diferencial pactado.


SEGUNDO.- El re cálculo de las cuotas satisfechas en el préstamo, desde la fecha de la primera revisión hasta la última cuota abonada, aplicando el tipo de interés de referencia pactado en cada momento y el diferencial pactado. Acto seguido, procedan a abonar en mi cuenta (la misma en la que está domiciliado el abono del préstamo) el importe resultante de la diferencia entre la cantidad abonada por mi conforme a esa cláusula de límite mínimo de tipo de interés y la que realmente hubiera debido abonar sin esa barrera, con los intereses legales.


TERCERO.- Si pasados 30 días desde la recepción de la presente no obtengo respuesta en contrario por escrito suficientemente razonada, se entenderá que han aceptado la propuesta de inaplicación de la cláusula suelo, lo que deberá reflejarse en el importe de la próxima cuota, y la devolución de las cantidades indebidamente cobradas que deberán hacerse efectivas sin demora en mi cuenta, más los intereses legales.


En caso de denegarme la legítima petición que formulo a través del presente escrito, me reservo expresamente el ejercicio de las acciones extrajudiciales o judiciales que me correspondan, bien individualmente bien a través de las acciones colectivas que en su caso ejercite el Grupo Stop Desahucios de la Asamblea de Granada del 15M, y que conllevarán además la solicitud de una indemnización por los daños y perjuicios causados.


Sin otro particular, y a la espera de una respuesta por su parte que confío sea favorable a las pretensiones formuladas en aras de resolver este contencioso por la vía amistosa, sin acudir a otras vías, reciba un cordial saludo.


Atentamente,
Firmado: afectado 1 y afectado 2
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