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Asambleas:
Albolote, Almuñécar, Armilla, Atarfe, Centro, Motril, Norte (Baza, Benalúa, Guadix, Lanteira), Pulianas, Salobreña, Zaidín y La Zubia.
En este grupo, nadie cobra, nadie paga y es apartidista.
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           666 016 025           info@afectadosporlahipotecagranada.com           PAH Granada Stop desahucios
.                                                                                                                                                                                                                                                                       .


Entidad bancaria

Servicio de atención al cliente
Oficina de XXXXX (Granada)
A/ Att. Sr./Sra. Director/a 
Localidad,  XX de XXXX de 20XX.

Estimados señores:

Don afectado 1, mayor de edad, con domicilio a efectos de notificaciones en calle dirección, número, piso de localidad, provisto de D.N.I/N.I.E. XXXXXXX, y teléfono de contacto XXXXXX, y Doña afectado 2, mayor de edad, con domicilio a efectos de notificaciones en calle dirección, número, piso de localidad provista de D.N.I/N.I.E. XXXXXXX y teléfono de contacto XXXXXX, comparecen ante este servicio y, de la mejor forma, proceden a declarar,
En relación con su escrito de fecha  XX de XXXX de 20XX, Referencia XXXX-XXXX, en respuesta a la reclamación efectuada sobre la aplicación de cláusula suelo en el contrato de préstamo hipotecario número XXXX, por el que nos comunican que se desestima nuestra petición, basándose en la estimación parcial por el Tribunal Supremo del recurso de casación 485/2012,

SOLICITAMOS

La reconsideración de la reclamación planteada sobre la cláusula suelo, cuyo modelo de redacción y aplicación es idéntico a la que se transcribe en el punto 3.b de los ANTECEDENTES DE HECHO en la sentencia que con número 241/2013 de fecha 09/05/2013 ha dictado Sala de lo Civil del TRIBUNAL SUPREMO sobre el Recurso de Casación e infracción Procesal 485/2013 sobre la DEMANDA DE JUICIO VERBAL EN EJERCICIO DE ACCIÓN COLECTIVA DE CESACIÓN DE CONDICIONES GENERALES DE LA CONTRATACIÓN EN DEFENSA DE LOS CONSUMIDORES Y USUSARIOS, CONTRA BBVA, SA, CAJA DE AHORROS DE GALICIA Y CAJAMAR. 

En virtud de dicha sentencia El Tribunal Supremo dicta:

…

Séptimo: Declaramos la nulidad de las cláusulas suelo contenidas en las condiciones generales de los contratos suscritos con consumidores descritas en los apartados 2, 3 y 4 del antecedente de hecho primero de esta sentencia por:

a) La creación de la apariencia de un contrato de préstamo a interés variable en el que las oscilaciones a la baja del índice de referencia, repercutirán en una disminución del precio del dinero.

b) La falta de información suficiente de que se trata de un elemento definitorio del objeto principal del contrato.

c) La creación de la apariencia de que el suelo tiene como contraprestación inescindible la fijación de un techo.

d) Su ubicación entre una abrumadora cantidad de datos entre los que quedan enmascaradas y que diluyen la atención del consumidor en el caso de las utilizadas por el BBVA.

e) La ausencia de simulaciones de escenarios diversos, relacionados con el comportamiento razonablemente previsible del tipo de interés en el momento de contratar, en fase precontractual.

f) Inexistencia de advertencia previa clara y comprensible sobre el coste comparativo con otros productos de la propia entidad.

Octavo: Condenamos a Banco Bilbao Vizcaya Argentaria, SA, Cajas Rurales Unidas, S.C.C. y NCG banco S.A.U. a eliminar dichas cláusulas de los contratos en los que se insertan y a cesar en su utilización.

Noveno: Declaramos la subsistencia de los contratos de préstamo hipotecario en vigor suscritos por las expresadas Banco Bilbao Vizcaya Argentaria, SA, Cajas Rurales Unidas, S.C.C. y NCG banco S.A.U. demandadas, concertados con consumidores en los que se hayan utilizado las cláusulas cuya utilización ordenamos cesar y eliminar.

Décimo: No ha lugar a la retroactividad de esta sentencia, que no afectará a las situaciones definitivamente decididas por resoluciones judiciales con fuerza de cosa juzgada ni los pagos ya efectuados en la fecha de publicación de esta sentencia.

 …

Por todo ello, y avalados por la sentencia judicial cuyo texto se reproduce parcialmente, y de cuyo contenido total les suponemos notificados, reiteramos nuestra petición firme de SUPRESIÓN  DEFINITIVA DE LA CLAUSULA SUELO en el contrato de préstamo hipotecario del que somos titular y avalistas respectivamente, desde la fecha de publicación de la sentencia y aceptamos, como no podría ser de otro modo, la irretroactividad de la misma.

Atentamente,
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