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Asambleas:
Albolote, Almuñécar, Armilla, Atarfe, Centro, Motril, Norte (Baza, Benalúa, Guadix, Lanteira), Pulianas, Salobreña, Zaidín y La Zubia.
En este grupo, nadie cobra, nadie paga y es apartidista.
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           666 016 025           info@afectadosporlahipotecagranada.com           PAH Granada Stop desahucios
.                                                                                                                                                                                                                                                                       .


Entidad Bancaria
Oficina de XXXXX (Granada)
A/ Att. Sr./Sra. Director/a 


Localidad, a XXX de XXX de 20XX.
Don afectado 1, mayor de edad, con domicilio a efectos de notificaciones en calle dirección, número, piso de localidad, provisto de D.N.I/N.I.E. XXXXXXX, y teléfono de contacto XXXXXX, y Doña afectado 2, mayor de edad, con domicilio a efectos de notificaciones en calle dirección, número, piso de localidad provista de D.N.I/N.I.E. XXXXXXX y teléfono de contacto XXXXXX, comparecen ante este servicio y, de la mejor forma, proceden a
DECLARAR:

- Que con fecha XX de XXXX de XXXX se produce la firma de escritura de dación en pago de deuda que tiene como resultado la entrega de la que era la vivienda habitual de la unidad familiar, XXXXXX, más plaza de garaje en el mismo edificio.

- Que el total de deuda existente con la entidad a dicha fecha, según cálculos unilaterales, era de XXXXXX €, de los que XXXXXX € correspondían a la hipoteca concertada con esa entidad en fecha XX de XXXX de XXXX para la adquisición de vivienda habitual, y el resto, por XXXXXX €, a préstamo con garantía personal y descubierto en cuenta.

- Que siendo el valor de la tasación reflejado en escritura de hipoteca de XXXXXX € para el piso y de XXXXXX € la cochera, lo que hace un valor total de XXXXXX €, y representando el total de hipoteca constituida sobre ambas fincas (XXXXXX €) el 81% de dicho valor (poner lo que corresponda), se adopta como valor de las fincas a efectos de la dación en pago la cantidad de XXXXXX €

- Que como consecuencia de estos cálculos, la entidad manifiesta la existencia de una deuda remanente de XXXXXX €

- Que estando la unidad familiar constituida por el matrimonio y X hijos menores, con edades de  X años, sólo cuentan como únicos ingresos la cifra de XXX€ que percibe por el empleo a media jornada cada uno de los cónyuges, lo que hace un total de XXX€, con los que deben afrontar también el pago del alquiler de su actual vivienda.

- Que la persecución por el resto de una deuda que consideran subsistente al amparo de una legislación a todas luces injusta y que cada día recibe más críticas de organismos internacionales, añade a la ya de por sí precaria situación económica y social de la familia, el riesgo de exclusión social de por vida.

- Que en este sentido, hay que poner de manifiesto la creciente jurisprudencia  que está rechazando los abusos que permite la normativa actual respecto a los procesos de impago  de deuda hipotecaria, y que entiende que la vivienda que se adjudicada a la entidad financiera, ya sea por ejecución o por dación en pago, es suficiente para saldar la deuda pendiente considerando que continuar con la ejecución comportaría un verdadero abuso de derecho y un uso antisocial de las normas jurídicas. La pretensión de la entidad financiera de adjudicarse la vivienda y de seguir reclamando pago de deuda, constituiría un enriquecimiento injusto y un ejercicio abusivo y antisocial del derecho que el ordenamiento jurídico no permite.

Existen resoluciones que destacan la doctrina de los actos propios, por la que se entiende que si la entidad tasó inicialmente el inmueble en una cantidad determinada, ahora en el momento de la adjudicación la ha de incorporar en su patrimonio dándole el mismo valor que entonces. 

Por todo lo expuesto,

SOLICITAN:

La condonación de la deuda reflejada como subsistente en la escritura de dación en pago de deuda firmada el XX de XXXX de XXXX, que supuso la entrega a la entidad de la que era vivienda habitual y única propiedad de la unidad familiar. 

Para facilitar la tramitación de esta medida, esta parte aporta la  documentación necesaria para justificar la situación familiar, laboral y patrimonial en que se encuentran. Esta documentación se detalla al final.
Asimismo, solicitamos que la decisión tomada por su entidad sea comunicada por escrito y en un plazo breve a la dirección arriba indicada a efectos de notificaciones. 

Finalmente, SE EXPONE:

- Que las entidades bancarias, entre ellas Entidad, tienen una importante responsabilidad en la generación de la crisis económica que atraviesa España. A pesar de ello, han obtenido ayudas públicas, altamente impopulares, para asegurar su viabilidad.

- Que la responsabilidad social de las entidades bancarias debe traducirse en el ofrecimiento de soluciones razonables y factibles, flexibilizando las condiciones financieras y ofreciendo planes de reestructuración de la deuda familiar, y admitiendo en los casos insalvables la entrega de la vivienda como dación en pago a cambio de la deuda (tal como lo han hecho con la de las Empresas Inmobiliarias), a las personas que de manera involuntaria se encuentran en situación de insolvencia sobrevenida que les impide atender las mínimas necesidades de subsistencia en condiciones dignas.

- Resulta inaceptable en el contexto actual no ofrecer soluciones y abocar a las familias a  procesos judiciales  largos y costosos, que solo contribuyen a engrosar el monto de la deuda vía gastos, costas e intereses de demora calculados con tipos usurarios, y concluyen no sólo en la pérdida de la vivienda, sino también en el mantenimiento de la deuda, y la consiguiente persecución del afectado de por vida.

Las últimas sentencias pronunciadas por el Tribunal Superior de Justicia Europeo en relación con la situación de indefensión de los consumidores españoles frente a los procesos de ejecución hipotecaria, así como sobre la existencia de cláusulas abusivas en los contratos hipotecarios de la banca en España, marcan un nuevo escenario en el que, en bien de todos, se hace necesario llegar a acuerdos que se traduzcan  en soluciones razonables con el menor coste económico y social posible.

Atentamente,

Firmado: afectado 1 y afectado 2
Se adjunta la siguiente documentación: (dejar lo que corresponda)
1. ( Certificado de la Declaración de la Renta, de los 4 últimos ejercicios tributarios (por cada miembro de la unidad familiar).
2. ( Copia de las tres últimas nóminas percibidas (si existe).
3. ( Certificado prestaciones (SAE o INEM) o Certificado AEAT o Cese Actividad (autónomo) (por cada miembro de la unidad familiar).
4. ( Certificado prestaciones no contributivas (Seguridad Social, C/ Ancha de Gracia) (por cada miembro de la unidad familiar).
5. ( Copia libro familia o Registro pareja hecho (uno por familia empadronada).
6. ( Certificado Empadronamiento histórico y colectivo.

7. ( Declaración de Discapacidad, Dependencia o Incapacidad Laboral Permanente (si existe).
8. ( Nota simple de la vivienda. (Registro de la Propiedad).

9. ( Nota de titularidad de cada miembro familiar (Registro de la Propiedad) (tiene que ser de todos los miembros que formen la unidad familiar y avales, hay un modelo para pedirlo estando en exclusión social y el registro no la cobra).
10. ( Certificado de estar al día en los pagos del IBI.
11. ( Certificado de estar al día / de deuda en la Comunidad de Propietarios.
12. ( Sentencia de divorcio (si existe).
13. ( Copia de las escrituras de compraventa.

14. ( Declaración responsable (si la aportamos nosotros).
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