MODELO NORMALIZADO DE

DECLARACIÓN RESPONSABLE

D./Dª.: XXXX con NIF: XXXX y Domicilio: XXXX 

O bien

D./Dª.: XXXX con NIF: XXXX en representación de D./Dª.: XXXX con NIF: XXXX y Domicilio: XXXX 

En relación con el préstamo hipotecario número: XXXX contratado con la entidad XXXX 

DECLARO RESPONSABLEMENTE:

Que cumplo / que mi representado cumple con los requisitos exigidos en el Real Decreto-ley 6/2012, de 9 de marzo, de medidas urgentes de protección de deudores hipotecarios sin recursos, para considerarse situado en el umbral de exclusión. 

O bien

Que cumplo / que mi representado cumple con los requisitos exigidos en la Ley 1/2013, de 14 de mayo, de medidas para reforzar la protección a los deudores hipotecarios, reestructuración de deuda y alquiler social, para considerarse situado en el umbral de exclusión. 

Que conozco/ que mi representado conoce las consecuencias de la aplicación indebida de las medidas para la reestructuración de la deuda hipotecaria inmobiliaria, previstas en el artículo 7 del Real Decreto-ley 6/2012, de 9 de marzo, de medidas urgentes de protección de deudores hipotecarios sin recursos. 

O bien

Que conozco/ que mi representado conoce las consecuencias de la aplicación indebida de las medidas para la reestructuración de la deuda hipotecaria inmobiliaria, previstas en la Ley 1/2013, de 14 de mayo, de medidas para reforzar la protección a los deudores hipotecarios, reestructuración de deuda y alquiler social. 

En Localidad, a XXXX de XXXX de XXXX.

Firmado: 

D./Dª.: XXXX 

