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Asambleas:
Albolote, Almuñécar, Armilla, Atarfe, Centro, Motril, Norte (Baza, Benalúa, Guadix, Lanteira), Pulianas, Salobreña, Zaidín y La Zubia.
En este grupo, nadie cobra, nadie paga y es apartidista.
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           666 016 025           info@afectadosporlahipotecagranada.com           PAH Granada Stop desahucios
.                                                                                                                                                                                                                                                                       .


Entidad bancaria

Servicio de atención al cliente

Oficina de XXXXX (Granada)
A/ Att. Sr./Sra. Director/a 
(buscar la dirección del servicio de atención al cliente, NO de la sucursal!!)

Localidad,  XX de XXXX de 20XX.

DON afectado 1, mayor de edad, con domicilio a efectos de notificaciones en calle dirección, número, piso de localidad, provisto de D.N.I/N.I.E. XXXXXXX, y DOÑA afectado 2, mayor de edad, con domicilio a efectos de notificaciones en calle dirección, número, piso de localidad provista de D.N.I/N.I.E. XXXXXXX, comparecen ante este servicio y, de la mejor forma, proceden a

DECLARAR:

- Que afectado y afectado tienen contratado con su entidad financiera un préstamo hipotecario por la cantidad de XXXX € desde XX/XX/XXXX con certificado XXXX en la sucursal XXXX. 

- Por la presente, y al amparo de la Circular del Banco de España 8/1990, de 7 de septiembre, basada en la Orden Ministerial de 12 de diciembre de 1989,

Por lo que, SE SOLICITA:

Que se me permita domiciliar el pago de la hipoteca que mantengo con esa entidad en el banco y cuenta de mi elección, al considerar excesivas las comisiones que me vienen cobrando por el mantenimiento obligado de la cuenta nº de cuenta de la hipoteca (CCC) con el único fin de satisfacer las cuotas mensuales del préstamo mencionado, cuyo número es XXXXXXXXX.

Como quiera que en el contrato del préstamo suscrito por mi/nosotros, no se menciona por ningún lado la obligatoriedad ni el compromiso de contratar una cuenta de esas características, por la que se me vienen cobrando una serie de comisiones anuales, les requiero para que me permitan domiciliar los pagos en otro banco de mi elección o que, de mantenerse esa cuenta por razones operativas, la misma no se cargue con comisiones de administración.

Planteo esta reclamación después de acudir a mi oficina de entidad de la calle XXXXXX de Granada sin que se me diera una solución y en donde se me informó de que estaba obligado a mantener esa cuenta de pago y a pagar las comisiones correspondientes. Tampoco obtuve una solución al llamar al teléfono de atención al cliente que se me indicó en mi oficina (si precisa).
El Banco de España dispone en la circular mencionada arriba que “cuando las cuentas se mantienen por imposición de la entidad, o cuando son utilizadas exclusivamente para abonar los íntegros de un depósito, o para dar servicio a un préstamo hipotecario, no corresponde a los clientes soportar ninguna comisión por mantenimiento y/o administración”.

El mismo Banco de España señala que “ciertamente, tales situaciones conducen al absurdo de que el cliente pague por cumplir una obligación -apertura de cuenta para facilitar la gestión de la entidad- que ésta le impuso en interés propio, siendo claramente contrario al principio de reciprocidad y a las buenas prácticas y usos bancarios”.

Por todo lo anterior, RECLAMO a entidad que si para su comodidad decide mantener la cuenta de pago habitual, no recaiga sobre ella ninguna comisión por administración, ya que su existencia sólo se debe a la necesidad de pagar las cuotas correspondientes del préstamo.

Así mismo RECLAMO la devolución de las cantidades ya cobradas en función de la siguiente irregularidad, detectada por mí recientemente, consiste en la repercusión de comisiones cobradas indebidamente desde la contratación de una hipoteca, la cual se gestiona en la cuenta asociada nº de cuenta de la hipoteca (CCC), y que les detallo a continuación:

	
	Importe (€) 
	Fecha de anotación

	1
	30,00 
	23/10/2009

	2 
	30,00 
	15/11/2009

	3 
	30,00 
	15/12/2009

	4 
	30,00 
	15/01/2010


Les agradeceré que me contesten, por escrito, a la mayor brevedad posible recordándoles que el plazo de 2 meses, a contar desde el recibo de la presente, es el máximo estipulado por la normativa del Banco de España, ya que de lo contrario me veré obligado a presentar mi reclamación ante dicha entidad, en defensa de mis legítimos intereses.

Finalmente, SE EXPONE: 

- Que las entidades bancarias, entre ellas entidad, tienen una importante responsabilidad en la generación de la crisis económica que atraviesa España. A pesar de ello, han obtenido ayudas públicas, altamente impopulares, para asegurar su viabilidad. 

- Que la responsabilidad social de las entidades bancarias debe traducirse en el ofrecimiento de soluciones razonables y factibles, flexibilizando las condiciones financieras y ofreciendo transparencia a las familias.

- Resulta inaceptable en el contexto actual no ofrecer soluciones y abocar a las familias a una peor situación, con el consiguiente riesgo de exclusión social. En caso de no recibir respuesta por parte de la entidad, informamos el Grupo Stop Desahucios de la Asamblea de Granada del Movimiento 15M, del que formamos parte, está dispuesto a llevar a cabo acciones de protesta pública para denunciar la actuación de entidad en el caso de afectado, tal y como ya ha realizado con anterioridad. Asimismo, se estudiará realizar procesos de denuncia pública conjuntos, agrupando a   los miembros del Grupo Stop Desahucios de la Asamblea de Granada del 15M que provengan de la misma entidad financiera. 
Atentamente,
Firmado: afectado 1 y afectado 2
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