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                               En este grupo, nadie cobra, nadie paga y es apartidista
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           666 016 025           info@afectadosporlahipotecagranada.com           PAH Granada Stop desahucios
.                                                                                                                                                                                                                                                                       .


Entidad Bancaria
Oficina de XXXXX (Granada)
A/ Att. Sr./Sra. Director/a 


Localidad, a XXX de XXX de 20XX.
afectado 1, Y afectado 2, mayores de edad, con domicilio a efectos de notificaciones en calle dirección, número, piso de localidad, provistos de D.N.I/N.I.E. XXXXXXX, respectivamente, comparecemos ante este servicio y, de la mejor forma, procedemos, a comunicar: 
En RESPUESTA a la Comunicación al cliente, D. afectado, CCC.- NÚMERO DE CUENTA o CRÉDITO, del resultado de la Aplicación de las Medidas Previstas en el Código de Buenas Prácticas para la Reestructuración Viable de las Deudas con Garantía Hipotecaria sobre la Vivienda Habitual recogido como anexo al Real Decreto-Ley 6/2012 del 09 de Marzo, modificado por Real Decreto-Ley 1/2013 del 14 de Mayo, RDL 1/ 2015 de 27 de Febrero,

EXPONIENDO la Entidad Entidad que:

COPIAR LITERALMENTE LA CARTA QUE LA ENTIDAD BANCARIA HA DADO AL AFECTADO COMO RESPUESTA A LA SOLICITUD, EN BASE AL REAL DECRETO, QUE SE PRESENTÓ EN ESTA ENTIDAD, ANTERIORMENTE.
afectado, mayor de edad, con domicilio en c/ DIRECCIÓN, nº XX, C.P. XXXX, LOCALIDAD (PROVINCIA), comparece ante esta entidad y de la mejor forma, procede a: 

EXPONER:

Que con fecha XX de XX de 20XX, se presentó en esta sucursal de Entidad un escrito solicitando XXXX. Y en el día de hoy presentamos el escrito actual para hacer alegaciones sobre el mismo tema debido a la respuesta de Entidad. Por tanto, no debe ser considerada una nueva solicitud, sino parte de la solicitud del ya citado día XX de XX de 20XX.
Que una vez estudiado el motivo por el que Entidad DENIEGA la aplicación de las medidas previstas en el Real Decreto-Ley anteriormente citado a su solicitud de reestructuración viable de su deuda hipotecaria:

RUEGA que: Sean revisados de nuevo los datos que se acreditaron con la documentación entregada a su sucursal, por los que su entidad adopta esta resolución sobre la solicitud de REESTRUCTURACIÓN, DACIÓN, ETC (lo que se pide a la entidad) de la Deuda Hipotecaria que D. afectado, tiene actualmente con Entidad, en base a que:

- El Art. 5.2 apartado d, del Real Decreto 1/2013 de 14 de Mayo, Real Decreto  Ley 1/2015queda de la siguiente manera:

COPIA LITERAL DEL ARTÍCULO POR EL QUE SE QUIEREN PRESENTAR LAS ALEGACIONES.

EJEMPLO…

articulo 3: En los últimos 4 años se ha multiplicado por 1.5 el esfuerzo del pago de la hipoteca frente a los ingresos de la familia ya que se han visto severamente reducidos.

- EXPLICACIÓN DE LA ALEGACIÓN QUE HACEMOS.

EJEMPLO…

El motivo de la denegación de la refinanciación se hace en base al precio de compra de la vivienda, 180.687 €, siendo este superior  al límite de 150.000 € y tomando a la unidad familiar como “vivienda habitada por hasta 2 personas” dejando de tener en cuenta el resto del artículo anteriormente citado, “ampliándose dicho valor en 30.000 € adicionales por cada persona a cargo”.
- Sin lugar a dudas, estamos hablando de una familia monoparental con una hija de 12 años a su cargo y si bien es una familia de 2 personas no se puede de ninguna manera dejar de tratar a la menor, como persona al cargo dentro de la unidad familiar.  Por lo que la cantidad a tomar como referencia del valor de compra de la vivienda se debería de haber incrementado en 30.000 €, quedando este valor en los 180.000 €.
- Dado el carácter social del Decreto-Ley en el que estamos buscando amparo, incluso su propio nombre así lo hace “Código de Buenas Prácticas” y que fue refrendado voluntariamente por su entidad financiera, entre otras, y que nace como “Atención a las circunstancias excepcionales, que atraviesa nuestro país, motivada por la crisis económica y financiera, en las que numerosas personas que contrataron un préstamo hipotecario para la adquisición de su vivienda habitual se encuentran en dificultades para hacer frente a sus obligaciones, exige la adopción de medidas que, en diferentes formas, contribuyan a aliviar la situación de los deudores hipotecarios”, su entidad está comprometida a encontrar soluciones viables que alivien a las familias en la difícil situación económica y social en la que se encuentran, intentando no agravar mas la situación de Riesgo de Exclusión Social que en estos momentos tienen.

SOLICITA que: 

Primero.- que, le sea concedida la reestructuración de su deuda hipotecaria en base al Real Decreto-Ley 1/2013 de 14 de Mayo, RDL 1/2015 ya que están sobradamente acreditada la difícil situación que la unidad familiar está pasando y vuelvo a referir el Carácter Social que el Real Decreto anteriormente citado tiene.

Segundo.- En caso de que, para su entidad financiera sea un escollo insalvable para conceder esta reestructuración de la deuda hipotecaria, EXPONER EL MOTIVO POR EL CUAL LA ENTIDAD DENIEGA LA SOLICITUD EJEMPLO…”la diferencia que hay entre el valor máximo del precio de compra-venta estipulado por este Real Decreto-Ley y el precio de compra-venta de la vivienda hipotecada, que sería de 687 €, y este sea el motivo de la denegación de esta reestructuración de la deuda hipotecaria en base al Real Decreto-Ley”, SOLICITO  se me apliquen las previsiones del Código de Buenas Prácticas, Según el punto 8, artículo 5 del Real Decreto Ley 6/2012 en el que dice literalmente: 
“Sin perjuicio de lo dispuesto en el apartado anterior, las entidades adheridas podrán con carácter puramente potestativo aplicar las previsiones del Código de Buenas Prácticas a deudores distintos de los comprendidos en el artículo 3 y podrán, en todo caso, en la aplicación del Código, mejorar las previsiones contenidas en el mismo." 
Ya que consideramos que es COMPROMISO de Entidad, el alivio temporal de las cargas hipotecarias que asfixian a las familias y que unas condiciones mas altas en esta reestructuración de la deuda hipotecaria llevarían a la familia a una situación  de no poder hacer frente a sus obligaciones con esta entidad, entrando sin lugar a dudas, en un difícil y penoso proceso judicial hipotecario que  abocaría a D. afectado (añadir si hay hijos a cargo), a una situación muy grave de exclusión social.

Tercero: Que, en aras a obtener un acuerdo que resulte satisfactorio para ambas partes, quedamos abiertos a escuchar cualquier oferta de negociación por parte de su entidad.

Cuarto: Que la decisión tomada por su entidad sea comunicada por escrito y en un plazo breve a la dirección arriba indicada a efectos de notificaciones.
Finalmente, SE EXPONE:
· Que, las entidades bancarias, entre ellas Entidad tienen una importante responsabilidad en la generación de la crisis económica que atraviesa España. A pesar de ello, han obtenido ayudas públicas, altamente impopulares, para asegurar su viabilidad.

· Que la responsabilidad social de las entidades bancarias debe traducirse en el ofrecimiento de soluciones razonables y factibles como la refinanciación de las deudas a las personas que por motivos ajenos a su voluntad no pueden hacer frente a los pagos de las cuotas del préstamo hipotecario.

· Resulta inaceptable en el contexto actual no ofrecer soluciones y abocar a  familias a un proceso hipotecario, que concluye en la pérdida de la vivienda y el mantenimiento de la deuda, con el consiguiente riesgo de exclusión social.

En caso de no recibir respuesta por parte de la entidad, informamos que el Grupo Stop Desahucios Granada 15M, del que formamos parte, está dispuesto a llevar a cabo acciones de protesta pública para denunciar la actuación del Banco en el caso de D. afectado, tal y como ya ha realizado con anterioridad. 

Atentamente,

Firmado: afectado
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