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              En este grupo, nadie cobra, nadie paga y es apartidista
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           666 016 025           info@afectadosporlahipotecagranada.com           PAH Granada Stop desahucios
.                                                                                                                                                                                                                                                                       .


Entidad Bancaria
Oficina de XXXXX (Granada)
A/ Att. Sr./Sra. Director/a 


Localidad, a XXX de XXX de 20XX.
afectado 1, Y afectado 2, mayores de edad, con domicilio a efectos de notificaciones en calle dirección, número, piso de localidad, provistos de D.N.I/N.I.E. XXXXXXX, respectivamente, comparecemos ante este servicio y, de la mejor forma, procedemos, a

DECLARAMOS: 
- Que afectado1 y afectado2 tienemos contratado con su entidad financiera un préstamo hipotecario por la cantidad de XXXX € desde XX/XX/XXXX con certificado XXXX en la sucursal XXXX.  Con una deuda pendiente de XXXX € más intereses que ascienden a XXXX € según la ejecución hipotecaria XXXX (si existe). (esta información si alguna no se tiene o no se sabe se puede suprimir)
- Que, por motivos de contexto económico ajenos a nuestra voluntad, nos vemos imposibilitados de hacer frente a los pagos de las cuotas mensuales del mencionado préstamo hipotecario. (Se debe explicar aquí con más detalles los motivos por los que no se puede hacer frente a la hipoteca)
- Que, como consecuencia de lo anterior, y encontrándonos en una situación laboral y patrimonial que nos impide hacer frente a los pagos de su hipoteca y atender las mínimas necesidades de subsistencia.
- Que afectado1 me encuentro en situación de desempleo, con una prestación de desempleo por valor de XXXX € hasta XX/XX/201X.

- Que afectado2 tengo actualmente un contrato de de trabajo indefinido/fijo discontinuo de XXXXXXXX, a tiempo parcial de x horas semanales con unos ingresos de XXXX € mensuales.

- Que hasta el mes de XXXX de 201X los afectados tenemos unos ingresos totales de XXXX € y actualmente la cuota mensual de su hipoteca asciende a XXXX € que debido a la situación económica que atravesamos la familia, suele ascender aumentándose en XX€ por el Gasto de reclamación de deuda vencida, ampliando constantemente los gastos, costas y demora de la familia (si existe).
- Que en el domicilio citado convive la hija/o menor de edad escolarizada en función del domicilio, y completamente integrada en su entorno (si existen, hacer referencia a menores, dependencia, discapacidad).
- Que en función de lo establecido en Real Decreto-ley 6/2012, de 9 de marzo, Ley 01/2013, de 14 de mayo, de medidas para reforzar la protección a los deudores hipotecarios y Real Decreto Ley 1/2015 de 27 de febrero, la unidad familiar se encuentra en el umbral de exclusión dado que:

· El deudor/es se encuentra en situación de desempleo y ha agotado las prestaciones sociales.

· No tienen rentas derivadas del trabajo o de actividades económicas.

· En los últimos 4 años se ha multiplicado por 1.5 el esfuerzo del pago de la hipoteca frente a los ingresos de la familia ya que se han visto severamente reducidos.

· Los ingresos familiares no superan 3 veces el IPREM por 14 pagas anuales  ya que son de XXXX€ (menos de 1.597,53€ mes) (serán 4 o 5 veces el IPREM si hay discapacidad o dependencia o enfermedades crónicas justificables que le impidan trabajar).
· La cuantía de la cuota hipotecaria supera ampliamente el 50% de los ingresos netos de la familia.

· El préstamo hipotecario se concedió para la adquisición de la única vivienda propiedad del deudor y donde residen desde su compra.

· Ninguno de los miembros posee otros bienes o derechos patrimoniales que puedan hacer frente a la deuda.

· Sin otras garantías reales o personales, o bien Los garantes también se encuentran en el umbral de exclusión.

· El deudor mayor de 60 años, aunque no reúna los requisitos para ser considerado unidad familiar.
· Se trata de un caso especialmente vulnerable, ya que es una familia numerosa/monoparental con 2 hijos a cargo/con un menor de 3 años/con un miembro con discapacidad/con un miembro con dependencia/víctima de violencia de género.
- Que en el contrato hipotecario aparece como cláusula mínima el X,X% anual, y máxima el X,X% anual. Donde se establecen los intereses de demora que incrementan los intereses ordinarios entre un X% y un X,X% anual. Así como un X% como cantidad adicional para costas y gastos de ejecución extrajudicial. Estas y otras estipulaciones de la escritura hipotecaria podrán ser estudiadas para ver si se consideran abusivas por parte del juzgado encargado del caso en función de la Sentencia del Tribunal de Justicia Europeo (revisar las cláusulas abusivas que existan en la hipoteca). 

En aplicación de lo establecido en el Real Decreto Ley 1/2015, de 27 de febrero, de mecanismo de segunda oportunidad, reducción de carga financiera y otras medidas de orden social, conforme al artículo 2 apartado Tres se establece “En todo caso, se inaplicarán con carácter indefinido las cláusulas limitativas de la bajadas del tipo de interés previstas en los contratos de préstamo hipotecario”. POR TANTO, PROCEDE LA INAPLICACIÓN DE LA CLÁUSULA SUELO CON CARÁCTER INDEFINIDO DE ESTE PRESTAMO HIPOTECARIO POR SER DEUDORES SITUADOS EN EL UMBRAL DE EXCLUSIÓN ATENDIENDO A LA MENCIONADA NORMATIVA.
Igualmente, indicarles que la mencionada clausula, coloquialmente conocida como “cláusula suelo”, comporta un desequilibrio contractual importante que desvirtúa la esencia misma del contrato de préstamo a interés variable suscrito, que no es otra que el tipo de interés varíe en función de las fluctuaciones del mercado conforme al índice pactado, como lo acredita el que varios juzgados de todo el estado español se están pronunciando declarando la nulidad de esas “cláusulas”. Con la incorporación de esta cláusula a mi/nuestro contrato, cuando esa entidad conocía que los tipos de interés en la Unión Europea iban a bajar drásticamente, la variabilidad del tipo de interés pretendida desaparece para convertir al préstamo en la práctica en una operación a interés fijo y que, en todo caso, se utiliza para lograr un incremento artificial del tipo de interés ante las tendencias bajistas del mercado hipotecario, en perjuicio de mis/nuestros intereses como consumidor/es y correlativa ganancia de esa entidad como prestamista.
La cláusula suelo viene siendo impuesta como condición general de la contratación en las operaciones hipotecarias de esa entidad con total falta de transparencia al no haberse negociado de manera individual ni constar aceptación de la misma, en la oferta vinculante, más allá de la de la escritura notarial,  resultando contraria a la buena fe y causando un desequilibrio importante entre los derechos y obligaciones derivados del contrato, ya que la desproporción existente entre el mínimo (XXX%) y el máximo establecido (XXX%) encubre una situación que sólo es ventajosa para la entidad. Esto la convierte de facto en Cláusula Abusiva.

Visto todo lo anterior, conforme a la Ley 1/2013 de 14 de mayo, en su artículo 5, los puntos 8º y 9º establecen:

 “8º.- Sin perjuicio de lo dispuesto en el apartado anterior, las entidades adheridas podrán con carácter puramente potestativo aplicar las previsiones del Código de Buenas Prácticas a deudores distintos de los comprendidos en el artículo 3 y podrán, en todo caso, en la aplicación del Código, mejorar las previsiones contenidas en el mismo.”

9º.- Las entidades adheridas al Código de Buenas Prácticas habrán de informar adecuadamente a sus clientes sobre la posibilidad de acogerse a lo dispuesto en el Código. Esta información habrá de facilitarse especialmente en su red comercial de oficinas. En particular, las entidades adheridas deberán comunicar por escrito la existencia de este Código, con una descripción concreta de su contenido, y la posibilidad de acogerse a él para aquellos clientes que hayan incumplido el pago de alguna cuota hipotecaria o manifiesten, de cualquier manera, dificultades en el pago de su deuda hipotecaria.[…]” 

De conformidad con lo expuesto,

SOLICITo/ amos:
Primero: Ser acogido al plan de reestructuración viable de las deudas con garantía hipotecaria sobre la vivienda habitual que se contempla Real Decreto-ley 6/2012, de 9 de marzo, Ley 01/2013, de 14 de mayo, de medidas para reforzar la protección a los deudores hipotecarios y Real Decreto Ley 1/2015 de 27 de febrero y, por el que se apliquen a nuestro préstamo las siguientes medidas previstas en dicha norma: 

· Carencia de cinco años en la amortización de capital, con carácter retroactivo  desde última cuota pagada, con la posibilidad de que el deudor solicite su interrupción de forma anticipada en caso de variar favorablemente su situación laboral.
· Ampliación del plazo de amortización hasta un total de 40 años a contar desde la concesión del préstamo.

· Reducción del tipo de interés aplicable durante el plazo de carencia a Euribor + 0,25.

De manera adicional, y para cuando comience el plazo de amortización de la operación, se solicita el mantenimiento del tipo de interés originariamente pactado en la escritura de constitución de hipoteca, con eliminación de clausula suelo, si procede, o si el tipo inicial era muy alto, proponemos nosotros un Euribor mas algo razonable, esto hay que verlo en cada caso…… y si no suprimir el párrafo completo.
Segundo: En el supuesto de ser inviable el anterior supuesto, por resultar la cuota hipotecaria mensual superior al 50% de los ingresos conjuntos que percibe la unidad familiar, se solicita la aplicación de una quita sobre el total de la deuda en cuantía suficiente para que la cuota a pagar sea asumible, aplicando cualquiera de los criterios de reducción contemplados en la Ley 01/2013, RDL 1/2015. (Según el caso, tratar de adjuntar una forma de pago calculada con la Excel. NO decir el importe que se puede pagar, sino que se calcula los intereses que se pueden soportar, y si es necesario o no una subida de años).
Tercero: Realizar estas modificaciones en contrato privado para evitar gastos innecesarios a la familia que empeoren su situación económica actual y futura.
Cuarto: Se solicita así mismo y desde este momento la aplicación de la moderación de los intereses de demora, la Ley 1/2013 de 14 de Mayo, en su art. 3.2 establece […] “Los intereses de demora de préstamos o créditos para la adquisición de vivienda habitual, garantizados con hipotecas constituidas sobre la misma vivienda, no podrán ser superiores a tres veces el interés legal del dinero y sólo podrán devengarse sobre el principal pendiente de pago. Dichos intereses de demora no podrán ser capitalizados en ningún caso, salvo en el supuesto previsto en el artículo 579.2.a) de la Ley de Enjuiciamiento Civil.[…]”
Quinto: LA INAPLICACIÓN DE LA CLÁUSULA SUELO CON CARÁCTER INDEFINIDO DE ESTE PRESTAMO HIPOTECARIO POR SER DEUDORES SITUADOS EN EL UMBRAL DE EXCLUSIÓN ATENDIENDO A LA TODA LA MENCIONADA NORMATIVA conforme lo establecido en el artículo 2 apartado Tres del Real Decreto-ley 1/2015. La inaplicación, el recálculo y el reembolso de los importes indebidamente cobrados desde la primera cuota del préstamo hipotecario. (Dejar si procede, se pone para justificar en un posible proceso judicial que se ha pedido a la entidad)
Sexto: Que, en aras a obtener un acuerdo que resulte satisfactorio para ambas partes, quedamos abiertos a escuchar cualquier oferta de negociación por parte de su entidad.
Séptimo: Que la decisión tomada por su entidad sea comunicada por escrito y en un plazo breve a la dirección arriba indicada a efectos de notificaciones. 
Octavo: (sólo en caso de que sea el segundo escrito) Que es urgente obtener una respuesta satisfactoria, puesto que la familia se ha puesto en contacto son ustedes anteriormente, desde el mes de XXXXXX, cuando aún se encontraba al día de pago (si procede). Con la intención y la predisposición de buscar una solución satisfactoria y avisando de la imposibilidad económica de poder hacer frente en un futuro muy inmediato a los pagos mensuales de la cuota. Hubo diferentes encuentros telefónicos denegando cualquier solución y exigiendo a la familia el pago inmediato y amenazando si dejaban de pagar. Poner lo que corresponda. 
Hasta la fecha no se ha recibir ninguna respuesta por escrito, ninguna respuesta motivada y satisfactoria, por ello solicita además:

· Que no recaigan sobre la propia familia los intereses de demora que han generado los impagos de dichas cuotas, desde la fecha de la primera notificación emitida a la entidad. 
· Y que se tenga en cuenta que no es que la familia no quiera pagar, sino que en la situación en la que se encuentra no puede. 

Noveno: Para facilitar la tramitación de estas medidas, esta parte aporta en este momento la documentación que se especifica al final de este documento. (tiene que ser de toda la unidad familiar Y avalistas)
Finalmente,  EXPON go/emos: 

- Que las entidades bancarias, entre ellas entidad, tienen una importante responsabilidad en la generación de la crisis económica que atraviesa España. A pesar de ello, han obtenido ayudas públicas, altamente impopulares, para asegurar su viabilidad. 

- Que la responsabilidad social de las entidades bancarias debe traducirse en el ofrecimiento de soluciones razonables y factibles, flexibilizando las condiciones financieras y ofreciendo planes de reestructuración de la deuda familiar, (tal como lo han hecho con la de las empresas inmobiliarias) a las personas que por motivos ajenos a su voluntad no pueden hacer frente a los pagos de las cuotas del préstamo hipotecario en las condiciones actuales. 

- Resulta inaceptable en el contexto actual no ofrecer soluciones y abocar a las familias a un proceso hipotecario, que concluye en la pérdida de la vivienda y el mantenimiento de la deuda, con el consiguiente riesgo de exclusión social.

- Según la Ley 2/1994, de 30 de marzo, por la que se regula la subrogación y la modificación de los Préstamos Hipotecarios estarán exentas en la modalidad gradual de «Actos Jurídicos Documentados» las escrituras públicas de novación modificativa de préstamos hipotecarios pactados de común acuerdo entre acreedor y deudor, siempre que la modificación se refiera a las condiciones del tipo de interés inicialmente pactado o vigente, a la alteración del plazo del préstamo, o a ambas.
Según el Real Decreto Ley 06/2012 y la Ley 01/2013, en el Artículo 8 se realiza la Modificación del texto refundido de la Ley del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados aprobado por el Real Decreto Legislativo 1/1993, de 24 de septiembre. Donde se establece que «23. Las escrituras de formalización de las novaciones contractuales de préstamos y créditos hipotecarios que se produzcan al amparo del Real Decreto-ley 6/2012, de 9 de marzo, de medidas urgentes de protección de deudores hipotecarios sin recursos, quedarán exentas de la cuota gradual de documentos notariales de la modalidad de actos jurídicos documentados de este Impuesto.»

En caso de no recibir respuesta por parte de la entidad, informamos el Grupo Stop Desahucios de la Asamblea de Granada del Movimiento 15M, del que formamos parte, está dispuesto a llevar a cabo acciones de protesta pública para denunciar la actuación de entidad en el caso de afectado, tal y como ya ha realizado con anterioridad. 
Asimismo, se estudiará realizar procesos de denuncia pública conjuntos, agrupando a   los miembros del Grupo Stop Desahucios Granada 15M que provengan de la misma entidad financiera. 
Atentamente,

Firmado: afectado 1 y afectado 2
Se adjunta la siguiente documentación: (dejar lo que corresponda)
a) XX ( Certificado de la Declaración de la Renta, de los 4 últimos ejercicios tributarios (por cada miembro de la unidad familiar).
b) XX ( Copia de las tres últimas nóminas percibidas (si existe).
c) XX ( Certificado prestaciones (SAE o INEM) o Certificado AEAT o Cese Actividad (autónomo) (por cada miembro de la unidad familiar).
d) XX ( Certificado prestaciones no contributivas (Seguridad Social, C/ Ancha de Gracia) (por cada miembro de la unidad familiar).
e) XX ( Copia libro familia o Registro pareja hecho (uno por familia empadronada).
f) XX ( Certificado Empadronamiento histórico y colectivo.

g) XX ( Declaración de Discapacidad, Dependencia o Incapacidad Laboral Permanente (si existe).
h) XX ( Nota simple de la vivienda. (Registro de la Propiedad).

i) XX ( Nota de titularidad de cada miembro familiar (Registro de la Propiedad) (tiene que ser de todos los miembros que formen la unidad familiar y avales, hay un modelo para pedirlo estando en exclusión social y el registro no la cobra).
j) XX ( Certificado de estar al día en los pagos del IBI.
k) XX ( Certificado de estar al día / de deuda en la Comunidad de Propietarios.
l) XX ( Sentencia de divorcio (si existe).
m) XX ( Copia de las escrituras de compraventa.

n) XX ( Declaración responsable (si la aportamos nosotros).
Se ajunta a esta solicitud las XX copias de los documentos referidos, como acuse de recibo.
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