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Asambleas:
Albolote, Almuñécar, Armilla, Atarfe, Centro, Motril, Norte (Baza, Benalúa, Guadix, Lanteira), Pulianas, Salobreña, Zaidín y La Zubia.
En este grupo, nadie cobra, nadie paga y es apartidista.
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           666 016 025           info@afectadosporlahipotecagranada.com           PAH Granada Stop desahucios
.                                                                                                                                                                                                                                                                       .


Entidad Bancaria
Oficina de XXXXX (Granada)
A/ Att. Sr./Sra. Director/a 


Localidad, a XXX de XXX de 20XX.

En RESPUESTA a la Comunicación verbal a D. afectado con DNI xx, actual propietario del inmueble situado en Dirección completa, comparece y de la mejor forma, procede a: 

EXPONER:

Que recientemente ha presentado en su entidad bancaria un escrito solicitando dación en pago ya que se encuentra en una acreditada situación de exclusión que le impide seguir afrontando los pagos relacionados con la vivienda citada amparándose en la Aplicación de las Medidas Previstas en el Código de Buenas Prácticas para la Reestructuración Viable de las Deudas con Garantía Hipotecaria sobre la Vivienda Habitual recogido como anexo al Real Decreto-Ley 6/2012 del 09 de Marzo, modificado por Real Decreto-Ley 1/2013 del 14 de Mayo.

Como parte de las gestiones y de los documentos a cumplimentar para obtener dicha dación en pago, es necesario facilitar a la entidad bancaria un certificado de la situación actual de la deuda con la comunidad de propietarios para que la entidad se haga cargo de la deuda actual y pueda satisfacerla para con la comunidad de propietarios, a la que D. afectado, no desea perjudicar sino facilitar el cobro de las cuotas pendientes.

Por todo ello, SOLICITA que: 

Primero.- Debido a que usted como administrador se encarga de la posibilidad de cobro de las cuotas impagadas, solicito facilite a la comunidad a la que representa el cobro de las mismas. 

Segundo.- Se le facilite sin coste alguno a D. afectado y en el plazo más breve posible, el certificado de la deuda actual que le permita terminar la tramitación para que le sea concedida la dación en pago, ya que está sobradamente acreditada la difícil situación que la unidad familiar está pasando.

Finalmente, SE EXPONE:
· Al encontrarse en la acreditada exclusión social, necesita este documento para realizar la gestión con su entidad bancaria.

· La entrega de este certificado permitirá que la entidad bancaria asuma la deuda contraída actualmente por D. afectado.

· Si no se le facilita el documento además se perjudica a la comunidad, ya que se está retrasando la posibilidad de recuperar las cuotas impagadas, y así mismo la comunidad será informada de ello. 

· Resulta inaceptable en el contexto actual no ofrecer soluciones y abocar a  familias a una situación más difícil, por evitar una gestión que forma parte de su trabajo como administrador de la comunidad y por la cual cobra  a dicha Comunidad.

En caso de no recibir respuesta por su parte, informamos que el Grupo Stop Desahucios de la Asamblea de Granada del Movimiento 15M, del que formamos parte, está dispuesto a llevar a cabo acciones de protesta pública para denunciar su actuación, tal y como ya ha realizado con anterioridad. 

Atentamente,

Fdo.: D. afectado.
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