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SOLIDARIDAD E INICIO EN STOP DESAHUCIOS
INTRODUCCIÒN
No todos llegamos a Stop Desahucios por causa directa relacionada con la pérdida de nuestra casa, nuestro hogar. Hay muchas personas en los  grupos trabajando muy activamente para ayudarnos a los que estamos afectados, por lo tanto… es parte principal crearnos conciencia de grupo y de colaboración.
Los días, las horas, que cada compañero del grupo dedicamos al mismo, son altruistas. No se cobra. Nadie cobra, ni tan siquiera los Abogados, los Psicólogos, otras personas muy preparadas para ayudar al grupo y que insisto, no están afectados por  la penosa situación de la pérdida de su vivienda. Ahí  nace el mayor respeto y consideración hacia el grupo a la hora de preguntarnos en qué, cómo y cuándo podemos  ayudar  a prestar nuestra aportaciones...
Cuando llegamos al grupo, todos venimos con timidez y  por qué no decirlo, con vergüenza, afligidos. Hemos estudiado de antemano que decimos cuando lleguemos, porque entre otras preguntas, nos hacemos aquella, ¿Cómo me tocó a mí...? Personas responsables, durante toda una vida, nos vemos desprovistos de aquello que nos ha avalado en nuestro caminar... Nuestro “sabor” a bien hecho. Esto sí se traduce a la inversa frente en  un revés social como el que estamos viviendo, ese sabor se vuelve amargo y desesperado... Sin salida aparente... Y con ese amargo sabor llegamos a nuestra primera asamblea... Algo cambia cuando la asamblea se da por terminada. Algo muy importante nos cambia y es sencillamente el renacer de una esperanza que por demás nos vuelve a llevar a sentirnos dignos. Luego volvemos a caer en ese espeso sentimiento, el camino personal de cada uno es muy duro, pero a medida que vamos conociendo los sentimientos, los casos de los compañeros el sabor vuelve a empezar a ser menos amargo.  Sin darnos cuenta vemos que llega una nueva familia afectada y al sentir que ellos sienten el mismo sabor amargo que nosotros al llegar, comprobamos cuanto hemos endulzado el nuestro por esa esperanza renacida. Comprobamos sobre todo que no estamos solos. Y eso ya nos da la fuerza que necesitamos para afrontar nuestro caso y el de los demás.
Ya hemos dado nuestros primeros y para nada fáciles pasos. Ahora vamos a empezar. Poco a poco. En principio nos apoyamos en los compañeros que ya han cogido experiencia y una vez hayamos colaborado y llevado los trámites de dos o tres familias, estamos preparados para asumir que otros nuevos compañer@s recién llegados nos ayuden...  Cuando haya algún caso más delicado o las entidades bancarias no respondan ya pediremos ayuda a los más veteranos para programar los siguientes pasos.
Un grupo de personas solidarias entre si, un grupo de profesionales y gente muy preparada nos dan desinteresadamente todo cuanto pueden y todo cuanto pueden se refleja en su tiempo en el cual,  sus trabajos seguramente sufren retrasos que luego tienen que recuperar a deshoras, en atención a sus familias, en ratos de ocio.
Nosotros, los que estamos afectados directamente, tenemos que planificarnos y pensar dentro de las muchas tareas a realizar dentro del grupo, para qué somos buenos.  Y no podemos por menos que estar a la altura. En esfuerzo y participación.
En poco tiempo cada uno de nosotros vamos a saber perfectamente cómo vamos a ayudar y a participar.
Todo el apoyo común que nos brindamos es necesario 100% pero tanto esfuerzo, tanta entrega se culmina en casos que han salido para adelante y otros que necesitan del apoyo extra de concentración en la entidad bancaria. O más  aún en la puerta del domicilio de la familia a la que quieran desahuciar.  Ahí es donde tenemos que poner nuestro 100%,  con nuestra   presencia y apoyo... Hay muchos compañer@s que trabajan, no pueden estar presentes en éstas acciones cuando son en jornada laboral, Pero  están apoyando en otros campos y en todas las concentraciones y manifestaciones que no les coge en horario laboral  u otras obligaciones. No se pretenden con esto diferenciar que unos a unos temas y otros a otros temas, para nada. Se trata sencillamente de acentuar que desarrollemos la parte que nos toca día a día dentro del grupo y cuando se produzca cualquier tipo de manifestación o concentración acudamos en conciencia. Esa es la mayor puerta al exterior. La mayor medida de presión a políticos y banqueros. Los medios de comunicación acompañan en gran medida aunque, cada vez están más censurados por el poder político y bancario. Contra este poder fascista sin escrúpulos y desconsiderado nuestra mayor arma es la multitud de personas apoyando y si la multitud avanza avanzamos todos.  Un grupo pequeño igual no somos noticia. Un grupo grande somos noticia siempre,  con cargas y sin cargas policiales. Son los medios de comunicación los que hacen llegar la tremenda situación que vivimos a los políticos, bancos, jueces, notarios, abogados... A toda la sociedad en su conjunto. Son ellos que hacen que las noticias crucen los mares y océanos. Los que al fin y al cabo difunden las atrocidades que se están cometiendo. Como se ha comentado cada vez están más censurados y forma de ayudar a pasar esa censura es que seamos muchos y pasar  ser noticia.
Por todo ello, el Grupo pide la MÁXIMA COLOBARACIÓN EN CUALQUIER TIPO DE CONCENTRACIÓN O MANIFESTACION...
